

Автор: Administrator

03.07.2013 09:47 -

---



Афганская лисица – небольшое животное. В холке она достигает всего лишь 30 сантиметров, длина тела – 40-50 сантиметров, длина хвоста – не больше 41 сантиметра, имеет большие уши, высота которых достигает 9 сантиметров. Вес животного – 1,5 - 3,6 кг. В зимнее время имеет буровато-серый окрас шерсти с заметным налетом, который распространяется по всему телу до самого верха длинного пушистого хвоста.

По внешнему виду и поведению эта лиса очень напоминает кошку. Афганская лиса имеет короткую, стройную мордочку и длинный, густой, покрытый густой шерстью хвост, длина которого практически равно длине тела животного. Большие уши лисицы позволяют ей не только отлично слышать, но и лучше охлаждать организм в жаркую погоду. На мордочке животного есть отличительная черта – черная полоса, которая тянется от глаз до верхней губы. Самцы и самки этой породы невероятно походы, поэтому отличить их – задача не из простых. У афганских лисиц лысые подушечки лап, что отличает их от других пустынных лисиц, подушечки лап которых покрыты толстым слоем волос, что защищает их от горячего песка.

Афганская лисица встречается на довольно обширной территории. Ее можно увидеть в Азии, в районах от Афганистана до восточных регионов Ближнего Востока, например, в Египте, Иордании, Саудовской Аравии, Иране, Омене, Израиле, Туркменистане, Йемене, ОАЭ. Наиболее часто они встречаются в Афганистане, и Восточном Иране, и Северо-Западном Индостане. Из прочих регионов афганских лисиц вытесняют рыжие лисицы.

Автор: Administrator

03.07.2013 09:47 -

---

Обитает афганская лисица обычно в гористой местности, высоты которой могут достигать 2 тысяч метров над уровнем моря. Селятся они на кручах, в каньонах, на склонах гор и обрывистых утесах. Довольно продолжительное время зоологи всего мира были уверены, что афганская лисица не приспособлена к жаркой местности. Однако эта теория разрушилась после того, как данный вид был найден на берегу Мертвого моря, где летние температуры достигают критического уровня. Также этих лисиц встречали неподалеку от сельскохозяйственных регионов, специализирующихся на выращивании винограда, дынь и прочих фруктов и овощей.

Афганская лисица – всеядное животное. Однако стоит заметить, что среди прочих видов она больше всех употребляет растительную пищу. Также афганские лисицы питаются саранчой и прочими насекомыми, а также мелкими грызунами.